

我省1070座小型水库将除险加固

占全国规划项目总数的五分之一，3年内完成

本报8月3日讯(记者 柳德新 实习生 刘勇 通讯员 郭世民)记者今天从省水利厅获悉,从今年起,我省将分3年对1070座小一型病险水库进行除险加固,其中今年完成376座小型水库除险加固任务。根据《全国小型病险水库除险加固规划》,全国共有5408座小一型

病险水库纳入除险加固项目,其中我省占全国规划总数的五分之一。此前的2008年至2010年,我省已列入国家专项规划的124座大中型水库和510座重点小一型水库进行除险加固,如今接近尾声。我省有13326座水库,占全国水库总数的七分之一,其中绝大多数

为小型水库。小型水库在建设防汛抗旱减灾体系、促进水资源综合利用、改善群众生产生活条件、保障经济社会发展等方面发挥了重要作用,但病险水库数量多,严重影响了水库安全运行和效益发挥。据省水利厅副厅长刘佩亚介

绍,与以往规划内同一个项目投资由中央补助资金和地方配套资金构成不同,本次规划投资按项目划分,中央资金承担部分项目建设,其余项目由地方自筹资金建设。用中央资金建设的项目和地方自筹资金建设的项目每年要按比例同步实施。

长沙市24万元防暑降温物资送“一线”清凉

本报8月3日讯(记者 陈永刚)今天,长沙市最高气温达到了39℃。长沙市总工会组织各级工会,深入各重点施工单位和高温作业岗位慰问一线职工。据介绍,长沙市总工会此次购买了24万元的绿豆、白糖、藿香正气水、仁丹等防暑降温物资和药品,还制作了高温劳动保护法律法规和防暑降温健康知识的温馨提示卡,并订做了一批汗衫。长沙市总工会党组成员分成7个慰问小组深入轨道交通2号线五一广场站工地、浏大公路工地、龙骧出租汽车公司、湖南巴士出租汽车公司、岳麓环卫、城管分局雨花执法大队、长沙锅炉厂、长沙电业局、长沙环路建设开发公司黄花收费站等地,将防暑降温物资发放到高温岗位职工手中。

室外39℃ 这里24.3℃

钱柜KTV收今夏首张温控整改单 本报8月3日讯(记者 陈永刚 通讯员 刘丹阳)8月3日,长沙市最高气温39℃,而位于芙蓉路上的钱柜KTV内,平均温度只有24.3℃。长沙市能源办对该单位开出了今年夏季温控执法检查首张整改通知。在此次温控执法检查过程中,执法人员相继对麓山宾馆、中国银行湖南省分行、潇湘华天大酒店、海联大厦、上岛咖啡迎宾馆、东风国际影视城、钱柜KTV和国贸大酒店的空调温度控制情况进行了重点检查,并对室内环境温度进行了实测。检查发现,多数用能单位能执行国家温控相关规定,符合温控标准。但是,钱柜KTV的包厢、洗手间、走廊的实测温度,均明显低于国家规定公共场所空调不得低于26℃的标准,最低甚至只有22℃,执法人员当场下达整改通知书。下一阶段,长沙市能源办将继续对政府机关、宾馆酒店、商场超市等公共建筑温度控制管理情况开展检查,确保全市平稳度过夏季用电高峰。同时,欢迎广大市民拨打0731-88667912对违规情况进行监督举报。

把清凉送到老人心坎上

——长沙县青松老年公寓敬老记 本报长沙记者 沙兆华 通讯员 张文信 7月29日,烈日炙烤着长沙,记者来到位于长沙县安沙镇的青松老年公寓采访,看看居住在这里的50多位老人如何度夏。青松老年公寓离安沙镇5公里,成立于去年10月,院长杨松青30多岁,是个富有爱心的人。他带领着工作人员用爱心让生活在这里的老人们愉快地安享晚年。三伏天,90多岁的饶慧兰奶奶胃口不好,想吃豆腐花。她找到了杨松青,当时杨松青正忙得不可开交,但看到老奶奶想吃,于是他放下手头的工作,开车到安沙镇买了许多豆腐花回来,不光给饶慧兰奶奶吃,



湘水凉波 8月2日,长沙市气温高达38℃,许多市民来到湘江边亲水平台享受江水的清凉。照,这两位市民置身水中多惬意。本报记者刘尚文 通讯员 徐博雅摄

也许多老人一起尝到了甜甜的豆腐花。今年初夏,青松老年公寓蚊子就多了起来,杨松青连忙买来了门帘、纱窗,院里没有帮手,他就一个人打着赤膊,连夜把40多个门窗全部安上了门帘和纱窗,还买来电蚊拍分发下去,使老人再也不受蚊子侵扰。青松老年公寓由两栋楼组成,楼栋之间是一片绿草坪,坪里还有几张石桌、石凳,老人们白天里喜欢聚在这里,说说笑笑。但夏天一来,热辣辣的太阳只能让老人们缩在屋里,不敢出来。杨松青买来了铁丝、篷布,顶着烈日,在两栋楼之间架起了两个遮阳棚。谁知,一场暴雨一来,把篷布全部打翻在地。他没有气馁,第二天又忙活了一整天,终于架好了遮阳棚,然后又搬来两台大台扇,放在坪里,坪里顿时凉快了许多,老人们高兴地在坪里纳凉、消遣。袁迪扬老人患有严重的类风湿,即使在炎热的夏天,全身关节仍

“开放、合作、共赢、崛起” 第五届中博会9月底南昌举行

据介绍,第五届中部博览会将以投资推介、项目对接、贸易展览展示、中部博览会高峰论坛为主要内容,紧扣绿色、低碳、生态、环保主题,加大新材料新能源产业、绿色生态产业和现代服务业项目对接的力度,增加绿色农产品展示,以绿色生态和新兴产业

业为着力点,推介一批科技含量高、产业带动作用强、在国内外有重大影响的符合生态低碳环保型重点产业项目。结合中部地区发展要求和产业特色,第五届中博会拟举办的专题推介及研讨活动共有20场,包括4场经贸洽谈活动、5场体现中部地区特色的招商推介活动、5场高峰论坛,以及6场主题论坛。其中6场主题论坛分别是:服务外包研讨会、外资

并购与国家安全研讨会、国际金融论坛、国际动漫产业高峰论坛、中国物联网产业应用及“感知中国”论坛、中部地区与港澳台旅游合作发展论坛。据江西省商务厅厅长伍再谦介绍,目前第五届中部博览会筹备工作正全面推进,已向欧、美、日、韩、澳、新、东南亚等30多个国家以及港澳台地区发出邀请函。中部博览会网站已先后发布项目8384个,预计参加本届中博会的投资商将超过1.6万人。此外,专题贸易展销将设跨国零售业展区、金融展区、动漫展区、旅游专题展区等九大展区,到会采购商、贸易商将超过3000人。

博采中部看发展 第五届中博会巡回采访启动

本报南昌8月3日讯(记者 周月桂)“博采中部看发展”中部六省巡回采访活动启动仪式今天在南昌市八一广场举行,来自中部六省28家媒体的记者组成巡回采访团将分别从南昌出发,历经六省,用文字、声音和镜头,展现中部地区经济社会发展成就。第五届中国中部投资贸易博览

让勤俭与时代同行

周云武 勤俭节约是中华民族的传统美德。之所以成为传家宝,至少有两层含义:其一,在民族生存和发展的历史上,起过至关重要的作用,有着举足轻重的分量,因而弥足珍贵;其二,不论历史发生怎样的变化,务必代代相传,人人珍惜,永不丢弃。省委副书记、代省长徐守盛在听取有关部门工作汇报时,要求全省各级各部门从省情实际出发,精打细算、厉行节约,坚持勤俭办一切事情。(详细内容请读7月30日《湖南日报》一版)。这段话,很有现实针对性,像是火热的夏天吹来一阵凉风。这些年,我们的经济的确实发展很快,不少单位底子厚了,底气足了,也有不少人“阔”起来了。一个简单的会,动辄耗费上百万;很平常的会餐,一桌一掷几千上万。一年下来,累计起来,浪费的钱,或许连我们想都不敢想。这笔钱,可以安置多少困难家庭?帮助多少贫困子女?甚至相当于一个贫困地区多少年的财政收入?!毋庸置疑,我们的国力的确强盛了许多。但差距依然明显,经济发展不

本科二批(B)今天开录

文史类和理工类均有20多所院校投档线超本科二批(A),我省文史类湖南农业大学东方科技学院最高,理工类湖南科技大学潇湘学院第一 8月4日至6日进行一志愿录取,8月7日填报征集志愿 学院芙蓉学院3校位列其中。 本报8月3日讯(记者 何国庆 通讯员 袁于评)今天,我省普通高校招生录取本科二批(A)全部结束,本科二批(B)4日开始进行一志愿录取。省教育考试院今天公布了这一批次录取学校平行一志愿的投档线,考生可登录湖南招生考试信息港(www.hneeb.cn)查看。 统计显示,本科二批(B)文史类和理工类均有20多所院校投档线超过本科二批(A)的录取最低控制线。文史类最高为南京审计学院金审学院521分,差本科二批录取线也只有2分。而踩线的高校仅有湖州师范学院求真学院和湖南文理学院芙蓉学院2所。理工类最高的也是南京审计学院金审学院483分,其次是三峡大学科技学院478分。投档线触底的院校有5所,除安阳师范学院人文管理学院和武汉体育学院体育科技学院2所外省高校外,我省的衡阳师范学院南岳学院、吉首大学张家界学院和湖南文理

自考助学机构名单公布

36所主考学校和146个社会助学机构榜上有名 本报8月3日讯(记者 何国庆 通讯员 袁于评)今天,省教育考试院公布了具备开展自学考试社会助学资格的机构名单。全省36所主考学校和146个社会助学机构榜上有名。广大考生和家长可通过湖南省教育考试院网站(http://www.hneao.cn)和湖南招生考试信息港(http://www.hneeb.cn)查询主考院校和开考专业情况。 据介绍,我省自考助学班分为全日制和业余两种形式,学历层次有专科和本科两个层次,助学年限均为2年。考生报名参加自考助学班学习时,在了解有关报名办法和社会助学

500万亩耕地更肥沃

土壤有机质还田,每亩节本增效70元左右 本报8月3日讯(实习记者 刘勇 记者 柳德新 通讯员 彭福茂)记者今天从省土肥站获悉,通过秸秆腐熟还田补贴、绿肥种植补贴,我省去年184万亩耕地实现有机质还田,有效提升了耕地地力,每亩节本增效70元左右。自2006年实施土壤有机质提升补贴以来,全省累计已有500万亩耕地受益。 省土肥站站长沙谢卫国介绍,土壤有机质提升补贴,即政府采购腐熟剂、绿肥种子,免费发放给农民使用,收割稻谷后,将稻草平铺、浸泡,再撒腐熟剂使其迅速腐烂还田,其中的有机质

2010年长沙科交会10月中旬举行

12项主体活动值得期待 本报8月3日讯(记者 胡宇芬 通讯员 王世清)今天从长沙市政府召开的2010年长沙科交会动员会上获悉,该盛会将于10月11—12日在长沙麓谷会展中心举行,届时将有12项主体活动陆续登场。目前,科技成果、技术需求、投融资项目正在全面征集中,有意者可通过长沙科技网www.cssti.cn或长沙科技成果转化网www.cseghz.cn下载表格提交。 据悉,今年的科交会将重点围绕继续增强长沙四大千亿产业集群

